

Как определяется мир бесконечности, если в нем нет ограничений?

Автор: Евгений
13.04.2010 20:07 -

Знаешь, что такое обрезанная труба с двух сторон, по которой внутри все проходит сверху вниз. Так и тело Господа, где голова в Отце и она не видима, потому что, все аннулируется, как свое я. Одна отдача, когда ты себя не ощущаешь, а все для отдачи. Полный ноль, а как только начинаешь ставить ограничения, сразу с этого места оказываешься в другом и становишься получающим и сразу появляется твое я, как получающего. И это первое место и есть Царствие небесное. И так до пояса, все проходит через внутреннюю ее часть. Его святое сердце, как все для нас. Что он сделал на жертве. А потом ниже пояса Святой дух, который тоже не видимый и исходит от него, а мы получаем его без меры. То есть без ограничения. Если бы он, не сделал, что должен был сделать на кресте, мы бы остались без посредника, ты это понимаешь. Полные сироты не связанные с Отцом, а это крах и вечная смерть. А его не принимают как спасителя. Славьте Господа всегда. Всех Благ.